



**БИЗНЕС
УСПЕХ**

НАЦИОНАЛЬНАЯ
ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСКАЯ
ПРЕМИЯ

Описание номинаций регионального этапа Национальной предпринимательской премии «Бизнес-Успех»

1. Номинация «Лучший молодежный проект. Номинация имени Сергея Выходцева»

Мы ищем примеры историй, доступных каждому. Это самые креативные проекты с новыми яркими идеями, которые, даже несмотря на небольшой стартовый капитал и независимо от опыта, могут быть успешно реализованы и вдохновляют на старт молодых людей в возрасте до 35 лет. Сергей Выходцев, создатель брендов Invite, «Быстров», Velle, организатор Международной молодёжной премии в области предпринимательства (GSEA) и сооснователь российского отделения «Организации предпринимателей» (Entrepreneurial Organization, EO), внёс огромный вклад в развитие бизнеса в России. «Лучший молодёжный проект» носит имя Сергея – нашего друга, идейного вдохновителя и ментора Национальной премии «Бизнес-Успех», который в течение многих лет поддерживал начинания молодых предпринимателей в нашей стране.

2. Номинация «Лучший производственный проект»

В номинации «Лучший производственный проект» награждаются предприниматели, целью которых является достижение высот в производственной сфере. Если ваша продукция востребована на рынке, вы поддерживаете нестандартные решения по повышению эффективности предприятия и история успеха основана не только на крупных финансовых оборотах, но и на перспективном развитии, мы ждём ваши бизнес-проекты в этой номинации.

3. Номинация «Лучший интернет-проект»

Актуальность интернет-технологий и востребованность нейросетей привела к тому, что практически ни один бизнес-проект на сегодняшний день не обходится без онлайн-платформ и развития в медиа-пространстве. Под номинацию попадают те бизнесы, где интернет является ключевым фактором развития: интернет-магазин, мобильные приложения, онлайн-консультации, web-студия или IT-разработки.

4. Номинация «Лучший экспортный проект»

По статистике, менее 2% российских предпринимателей занимаются экспортом – у большинства бизнесменов не возникает мыслей вывести свою продукцию или услуги на мировой рынок. Под номинацию попадают проекты, которые успешно реализуют и продвигают продукцию, услуги и технологии на международном рынке. Целью является развитие за пределами национальных границ, укрепление позиций страны на мировой арене и повышение ее экономической конкурентоспособности. Номинанты должны демонстрировать инновационные подходы к международной торговле и представить успешные стратегии развития на мировых рынках.

5. Номинация «Лучший женский проект»

Женские истории предпринимательства – это не только «хобби, превращенное в бизнес», но и нетипичные масштабные компании, преодолевающие барьеры стереотипов о «слабом поле». Номинация «Лучший женский проект» создана, чтобы возможность открыть собственное дело стала доступной женщинам наравне с мужчинами. Номинанты в этой категории могут включать в себя социальные и бизнес-проекты, продвигающие равенство полов, развитие женского предпринимательства, поддержку женщин в науке, искусстве, образовании и других областях жизни. «Лучший женский проект» должен стать примером вдохновения и успеха для женщин и девушек по всему миру.

6. Номинация «Лучший созидательный проект»

Эта номинация призвана отметить проекты, которые демонстрируют выдающуюся силу в оказании положительного влияния на общество, окружающую среду, культуру или технологии. Компании, участвующие в этой категории, должны быть инновационными, эффективными и способствовать улучшению жизненного уровня людей, приводить к общественным преобразованиям и развитию сферы, в которой они работают. Проекты могут быть связаны с различными областями, включая социальные и средовые инициативы, технологические инновации, развитие искусства и культуры, создание новых продуктов и услуг, образовательные, научные направления и многое другое. Лучший созидательный проект должен быть интегральной частью роста и прогресса общества, а также служить примером для других проектов, стремящихся к позитивным переменам.

7. Номинация «Лучший сельскохозяйственный проект»

Проекты, участвующие в этой категории, могут включать в себя технологические новшества, устойчивые методы производства, развитие сельскохозяйственной инфраструктуры, а также инициативы по улучшению условий труда и жизни сельского населения. Лучший сельскохозяйственный проект должен демонстрировать успешное применение современных методов и решений для повышения производительности, улучшения качества выпускаемой продукции, охраны окружающей среды и обеспечения устойчивого развития сельского хозяйства. Такие проекты могут быть связаны с различными направлениями, включая растениеводство, животноводство, сельскохозяйственную технику, агротуризм, экологическое земледелие и другие.

8. Номинация «Лучший проект в сфере торговли и услуг»

Номинация направлена на выдающиеся и инновационные проекты, ориентированные на улучшение качества услуг и торговли для потребителей. Кандидаты в этой номинации демонстрируют превосходство в области торговли, предлагая уникальные продукты или услуги, разработанные с учетом потребностей рынка. В категорию могут входить как новые стартапы, так и установленные компании, чей проект демонстрирует выдающийся потенциал и привлекает внимание своими инновационными подходами. Оценка проектов осуществляется с учётом информации о создании уникальных программ лояльности, эффективных инструментах развития персонала, креативных подходах к внешнему оформлению торговых точек и показателях динамики объёма оборота.

9. Номинация «Цифровая экономика»

Основная цель номинации «Цифровая экономика» – поиск новых бизнес-практик и поддержка инновационных решений в сфере МСП. Цифровизация является приоритетным направлением мирового бизнеса и одной из актуальных программ российской экономики. Под категорию попадают бизнесы, связанные с современными способами хранения данных, электронными сервисами, электронной коммерцией, digital-моделями, облачными технологиями и электронными платформами и маркетплейсами.

10. Номинация «ЗОЖ»

ЗОЖ (здоровый образ жизни) уже несколько лет является актуальным трендом во всём мире. Отбираются проекты, нацеленные на пропаганду здорового образа жизни и поддержку культуры здоровья на местах. Эта номинация создана для предпринимателей, чья деятельность неразрывно связана с популяризацией занятий спортом и физкультуры, для тех, кто создаёт особую «экосистему», даже в современном урбанизме, и ориентирован на создание безопасной и комфортной среды для повышения качества жизни в национальном масштабе.

11. Номинация «Лучший социальный проект»

Номинация «Лучший социальный проект» направлена на проекты, которые имеют значительный и положительный социальный эффект в обществе. В этой номинации учитываются такие аспекты, как влияние на улучшение качества жизни людей, помощь уязвимым группам, защита прав человека, поддержка местных сообществ и другие социально-значимые инициативы, направленные на общественные ценности, улучшение качества жизни, обеспечение равных возможностей для широких слоёв населения, благотворительность и волонтерство. Категория создана для тех, кто делает бизнес с душой и стремится, чтобы материальная прибыль пошла на правое дело.

12. Номинация «Народный предприниматель»

«Народный предприниматель» – дополнительная номинация премии «Бизнес-Успех», которая определяется при помощи смс-голосования на нашем сайте. Посетители сайта самостоятельно решают, кому достанется своеобразный «Приз зрительских симпатий». Предприниматель, набравший наибольшее количество голосов, становится победителем в номинации.

13. Номинация «Лучших технологический проект»

Что такое технологический проект? В первую очередь, открытый всему новому, сочетающий в себе инновационные подходы и нацеленный на конкурентное качество своих товаров и услуг. В то же время, развитие технологий – это не самоцель, а инструмент повышения эффективности бизнеса и экономики в целом. Мы ждем заявки в номинации «Лучший технологический проект» от компаний, которые занимаются осознанным развитием технологий в IT, производственном секторе и других отраслях. Благодаря участию в конкурсе, техники, разрабатываемые и внедряемые Вами в бизнесе, могут выйти на совершенно иной уровень, получить поддержку и стать основой для новых побед.

14. Номинация «Лучший инновационный проект»

Побороться за победу в номинации «Лучший инновационный проект» могут компании, связанные с введением нового улучшенного продукта, услуги, метода в сфере информационных технологий (IT). Успешные кандидаты в этой номинации часто могут преодолевать технологические, экономические и социальные вызовы, обеспечивая новые возможности для развития и процветания. Направления проекта, которые рассматриваются к участию в конкурсе: электронная коммерция (E-commerce), информационная безопасность, электронные сервисы для бизнеса, оборудование (hardware), облачные технологии, финансовые технологии (Fintech), большие данные (BigData), медицина/здравоохранение, образование. Компании должны демонстрировать уникальность и оригинальность своего подхода, высокий уровень технической или технологической сложности, а также потенциал для внедрения на рынке или в повседневной жизни.